

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ГБОУ «Школа «Бескудниково»»

Дошкольное отделение 2

Занятие по художественному творчеству с детьми старшего дошкольного возраста

Дата проведения 9 октября 2017г.

Педагог старшей группы «Колокольчик»

Ларионова Татьяна Александровна



Великолепие Дымки

- Дымковская глиняная игрушка представляет блестящую художественную и педагогическую страницу в истории русского народного творчества. Удивительная простота сюжета, четкость формы сочетается с живой раскраской. Более «детскую» игрушку трудно придумать. Разумеется дымковские лошадки, барашки, индюки, барышни, наездники не могут не заинтересовать ребенка. На дымковской игрушке необходимо учиться тому, как можно яркое и радостное сделать вполне ощутимым для детей.
- Народное творчество воспитывает у ребенка понимание красоты вещи, уважение к творцу ее.

Декоративное рисование «Дымковская слобода»

- Программное содержание
- приобщать детей к истокам русской народной культуры
- продолжать знакомить с «дымковской» игрушкой, ее формой, элементами украшения, цветовой гаммой
- развивать эстетическое восприятие, образные представления, эмоционально положительное отношение к народному декоративному искусству.

Предварительная работа по формированию знаний у детей

- посещение мини-музея декоративно прикладного искусства в детском саду
- просмотр иллюстраций
- беседы
- чтение книг
- рассматривание готовых изделий

ДЫМКОВСКАЯ СЛОБОДА



ЗАДАЧИ

- В ходе занятия мы с ребятами решали следующие задачи:
- Вспомнили знакомые элементы дымковской росписи
- Учились аккуратно расписывать готовые формы, подбирать нужные цвета
- Продолжили учиться работать коллективно

Село Дымково

Дым идет из труб столбом
Точно в дымке все кругом
Голубые дали
И село большое «Дымково» назвали.
Там любили песни, пляски
Там рождались чудо-сказки
И лепили там из глины
Все игрушки не простые
А волшебно-расписные
Белоснежны как березки
Кружочки, клеточки, полоски
Простой, казалось бы узор,
Но отвести не в силах взор.

НАШИ ЮНЫЕ МАСТЕРА



МИР ДЫМКОВСКОЙ ИГРУШКИ БЕСКОНЕЧНО СВЕТЕЛ, РАДОСТЕН, ВЕСЕЛ. ИСКУССТВО ГЛИНЯНОЙ ИГРУШКИ – ОДНО ИЗ САМЫХ ДРЕВНИХ. ПРОСТОЕ, ДОХОДЧИВОЕ И ПО-НАРОДНОМУ МУДРОЕ, КОТОРОЕ БОЛЕЕ 150 ЛЕТ СУЩЕСТВУЕТ В СЛОБОДЕ ДЫМКОВО В ГОРОДЕ ВЯТКА.

ДЫМКОВСКАЯ ИГРУШКА



Дымковские игрушки расписывали очень ярко, в народе яркие краски всегда ассоциировались с праздником. Узоры на дымковских игрушках расписаны желтыми, красными, синими, зелеными красками